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Μήνυμα του Διευθυντή Α/θμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας για την έναρξη της 

νέας σχολικής χρονιάς 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

βρισκόμαστε στο κατώφλι μιας νέας σχολικής χρονιάς, στο ξεκίνημα 

μιας νέας διαδρομής για τους μαθητές μας. Είναι βέβαιο πως η απειλή της 

πανδημίας σε όλο τον κόσμο σκιάζει σε σημαντικό βαθμό τη χαρά και την 

ελπίδα, που συνοδεύει κάθε σχολικό ξεκίνημα. Αυτό δεν είναι αφύσικο, 

εφόσον το σχολείο αποτελεί βασικό πυλώνα του κοινωνικού συνόλου. 

Επιπλέον, όπως σημείωνε η σπουδαία παιδαγωγός Ρόζα Ιμβριώτη, μία από 

τις αρχές του δημοκρατικού σχολείου είναι η αρχή της σύνδεσης με τη ζωή και 

την πραγματικότητα. Έτσι, λοιπόν, είναι απολύτως λογικό κάθε σχετικό με την 

πανδημία να έχει άμεση συνάρτηση με τη σχολική φοίτηση. 

Ωστόσο, εμείς οι εκπαιδευτικοί, όπως συμβαίνει πάντα, καλούμαστε για 

τις δύσκολες αποστολές. Αυτή την περίοδο στρατευόμαστε στον αγώνα για να 

επικρατήσει, πρωτίστως, το χαμόγελο και η αισιοδοξία σε κάθε σχολική 

αίθουσα και αυλή. Καλούμαστε να συμβάλουμε στη μετατόπιση του 

ενδιαφέροντος από το γκρίζο του φονικού ιού στους πραγματικούς στόχους 

και σκοπούς του σχολείου και της παιδείας. Αυτό θα το πετύχουμε με τη 

μεγιστοποίηση της ασφαλούς παραμονής μαθητών και εκπαιδευτικών στο 

σχολικό χώρο. 

 Οφείλουμε να τηρούμε ευλαβικά τους κανόνες της πολιτείας  για τον 

περιορισμό της πανδημίας. Δεν είναι η ώρα να αποδείξουμε αν ένα μέτρο 

προστασίας είναι ενδεχομένως καλύτερο από κάποιο άλλο, αλλά να 

τηρήσουμε αυτά τα μέτρα, που μας υποδεικνύονται από τους ειδικούς. Τότε 

όλη η εκπαιδευτική κοινότητα θα αισθάνεται ασφαλής και μαθητές και 
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εκπαιδευτικοί θα μείνουν προσηλωμένοι και απερίσπαστοι στο έργο τους. 

Όλοι οφείλουμε να βοηθήσουμε, ώστε η φοίτηση στο σχολείο να συνδυάζεται 

με χαμόγελο και χαρά παρά με φόβο και αμφιβολία. 

Μαζί με τους μαθητές μας στα σχολεία ειδικής αγωγής θα βρίσκονται 

από αύριο για πρώτη φορά μετά από μια δεκαετία νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί, 

καθώς και στα άλλα σχολεία πολλοί συνάδελφοί μας αναπληρωτές 

εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων, που ανέλαβαν υπηρεσία, επίσης για 

πρώτη φορά,  πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Ευελπιστούμε τούτο να 

συνεισφέρει στην ποιοτική αναβάθμιση της εκπαίδευσης και σε μια 

αποτελεσματικότερη σχολική περίοδο. 

Η επιστροφή στα θρανία για τα παιδιά μας ελπίζουμε να είναι 

ελπιδοφόρα, γόνιμη και αποτελεσματική. Η φοίτηση στο σχολείο δεν μπορεί 

να υποκατασταθεί από οτιδήποτε και για αυτό όλοι οι γονείς οφείλουν να 

φροντίζουν για τη σταθερή και συνεχή φοίτηση των παιδιών τους σε αυτό. 

Ευχόμαστε, επίσης, στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς δύναμη και αντοχή 

στο σπουδαίο έργο που επιτελούν. Διαβεβαίωσή μας πως θα έχουν την 

πλήρη στήριξή μας στην προσπάθειά τους.  

 

Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά!  

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΕ ΑΧΑΪΑΣ 
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